

Уже готовятся к Новому году

Работа торгового комплекса «Рефтяночка» напоминает хорошо отлаженный механизм, в котором основные подразделения - кафе и магазин - успешно дополняют друг друга.

Сейчас работники кафе «Рефтяночка» уже готовятся к встрече нового 2015 года. Конечно же, не в прямом смысле – они начали принимать заказы от предусмотрительных жителей города на проведение новогодних банкетов и праздников. Торопятся жители Асбеста не случайно – в кафе в настоящее время расписано большинство дней и вечеров на 2014 год. Откуда такая популярность, становится ясно, достаточно посмотреть книгу отзывов.

- Очень качественная кухня и классная музыка, под которую мы отметили День медицинского работника и были приятно удивлены высоким уровнем обслуживания, - написали свой отзыв работники ООО «УЗ МЧС».

А вот и другие записи: «уютная атмосфера, хочется ещё раз прийти сюда!», «благодарим кафе «Рефтяночка за отличный сервис». И таких записей очень много. Отдельно высказываются слова благодарности многим поварам и официантам. А ведь в кафе в последнее время произошла смена коллектива, можно сказать, поколений – пришло работать много молодых специалистов. Но преемственность традиций в коллективе, которым больше десяти лет руководит Татьяна Михайловна Малик, настолько велика, что посетители не ощущают никаких перемен и неудобств. А потому популярность кафе только продолжает расти, о чем свидетельствуют отзывы его клиентов.



Коллектив кафе «Рефтяночка».

Дружный коллектив кафе «Рефтяночка» не только на высоком уровне обслуживает жителей города. Есть у него особая привилегия. Работники кафе помогают птицефабрике «Рефтинская» в момент различных областных выставок, в том числе и на «Иннопром», показать свою продукцию. Они качественно оформляют новые изделия, придают продукции дополнительный привлекательный вид. А еще прославляют в кафе продукцию птицефабрики всеми доступными способами. Например, освоили

производство тортов не из бисквита, а из колбасных изделий. Такая продукция пользуется большим спросом.

Работает кафе «Рефтяночка»
с 12 до 20 часов,
в пятницу, субботу - с 12 до 23 часов. В
воскресенье - по заказу.
В кафе вам могут приготовить блюда
для домашнего торжества
и даже засервируют стол.

Сохранили узнаваемость и привлекательность

Если в момент своего открытия магазин «Рефтяночка» был одним из самых крупных в нашем городе, то сейчас в Асбесте супермаркетов много. Но и в этих условиях «Рефтяночка» не утратила своей узнаваемости и привлекательности для покупателей. За продуктами сюда приезжают жители со всего города. Магазин успешно выдерживает конкуренцию благодаря птицефабрике «Рефтинская». Реализацию всей своей новой продукции она начинает именно с «Рефтяночки».

Вот и сейчас идет обновление ассортимента. Еще недавно был только один вид паштета, который производился на птицефабрике, теперь же в магазине появилось три варианта – «Особый», «Нежный», «Утренний». И вообще рефтинская консервация пользуется большим спросом. Всегда покупатели расхватывают тушеную говядину высшего сорта. На прилавках регулярно появляются и другие новинки птицефабрики, идет постоянное обновление ассортимента. Есть широкий выбор сопутствующих товаров.

Свои плоды приносит разумная ценовая политика. Продукция магазина



Продавцы отдела готовой продукции Наталья ФОНДА, Ольга ВАЛОВА.

расчитана на людей с разным достатком. Все это и позволяет с успехом выдерживать усиливающуюся конкуренцию на городском рынке.

Приходит сюда покупатели еще и потому, что им приятно видеть молодые доброжелательные лица работников магазина. Коллектив здесь подобрался дружный, слаженный, который умеет обеспечить высокое качество обслуживания. Кстати, в его ряды могут виться все желающие горожане, обладающие хорошей квалификацией торгового работника. Готовы видеть здесь и вчерашних студентов – выпускников торговых учебных заведений. Их квалификацию в магазине смогут довести до совершенства.

Помимо самой «Рефтяночки», находящейся на улице Калинина, 42 готовую и охлажденную продукцию птицефабрики можно приобрести и через фирменные автолавки.

Находятся они на проспекте им. Ленина, 11 и на ул. Ленинградской, 33.
Приходите в магазин «Рефтяночка»,
где прекрасный выбор
самой разнообразной продукции.
Здесь вам всегда рады.

В. СИНЯВСКИЙ. Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.